

认识消防器材、试穿消防服、体验54米登高平台消防车

小记者走进湛河区消防救援大队

认识消防车和消防器材、试穿消防服、体验54米登高平台消防车……10月29日下午,平顶山日报社小记者团联合湛河区消防救援大队推出“小记者学消防”活动,50名小记者热情参与。



参加活动的部分小记者合影 王红梅 摄

参与热情很高

和往期活动一样,当天的消防活动受到小记者的极大关注。活动消息于10月27日下午5点半通过“鹰城小记者”微信公众号发布,截至当天晚上7点半,50个名额已报满。“老师,下次还有消防活动吗?我们刚刚看到,没想到已经报满了。”有未抢到活动名额的小记者拨打工作人员电话,希望小记者团增加此类活动。

平顶山日报社小记者团工作人员表示,感谢广大小记者和家长对“小记者学消防”活动的支持和肯定。应广大小记者的要求,本周继续推出“小记者学消防”活动,小记者们可关注“鹰城小记者”微信公众号了解详情。

活动内容丰富

活动于10月29日下午4点开始,原计划于下午5点多结束。由于小记者们体验热情太高,湛河区消防救援大队主动增加了互动时间,将活动时间延长至6点半。

活动现场,小记者认真听消防员介绍了5类消防车及各车所配备的消防器材,这5类消防车分别是东风水罐消防车、城市主战消防车、抢险救援消防车、泡沫水罐消防车以及54米登高平台消防车。在这些消防车中,很多小记者还是第一次见到54米登高平台消防车。认识了消防车和消防器材后,小记者们还学习了如何正确使用灭火器,并穿上了消防服。通过消防员的讲解,小记者了解了灭火消防服和抢险救援消防服的不同用途。

“和平时穿的衣服完全不一样,不仅沉重,而且鞋子很硬。消防员说,消防服有十几公斤重,鞋子里还有钢板,我刚穿了一会儿就感觉又沉又热,但是消防员却要穿着这些衣服冲进火场救火。感谢这些火场上的英雄,谢谢他们默默守护着我们城市的安全。”在试穿消防服后,小记者吴嘉妮、李承恩等谈了自己的感受。

全员体验登高平台

10月29日,参与“小记者学消防”活动的小记者一共有50名。“老师,我也想体验登高平台!”“老师,还有我,我也想体验一次。要不晚上我会睡不着觉的。”活动现场,小记者们纷纷表示,想登上消防车体验一下。为了满足小记者们的愿望,工作人员将每3位小记者分为一组,分别体验54米登高平台消防车。只见小记者们戴上消防头盔,腰系安全带,一个个英姿飒爽,家长们忍不住用手机拍下一组组照片,记录下这难忘的一幕。

湛河区消防救援大队和顺路站副站长袁正昊说,很高兴小记者们来学习消防知识。希望大家在今后的学习和生活中能够安全用火用电,做一个小小的消防安全宣传员,共同守护我们美丽的鹰城。

(王红梅)

▼小记者体验54米登高平台消防车

王红梅 摄



小记者穿着消防服和消防员合影 郝晓芳 摄



小记者了解消防器材 王红梅 摄

导读

明天

小记者走进新华区消防救援大队

后天

小记者观看电影《贝肯熊:火星任务》